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Fond mikroprojektů v Euroregionu Glacensis

Komunikace a spolupráce s našimi polskými kolegy se stala jedním ze společných jmenovatelů
uplynulých měsíců a let, a to především díky Fondu mikroprojektů v Euroregionu Glacensis z
Programu Interreg V-A Česká republika - Polsko. Žadatelům, mezi kterými bylo i Krajské ředitelství
policie Královéhradeckého kraje, se jejich prostřednictvím otevřela možnost čerpat finanční
prostředky na projekty přeshraniční spolupráce.

Konkrétnější podobu využití finančních prostředků vytvořily bohaté dosavadní zkušenosti našich i
polských policistů z praxe. „Pro zajištění větší bezpečnosti osob a veřejného pořádku či bezpečnosti
na silnicích příhraničních oblastí podél 208 km dlouhé hranice s Polskou republikou, proběhla
společná cvičení a byla nakoupena zařízení či přístroje, které společně pomohou zasahujícím
policistům v obou státech. Šlo například o obojky s GPS pro psy, kteří v terénu pátrají po pachatelích
či pohřešovaných osobách, termovize, monokuláry, osobní kamery, fotoaparáty a podobně,“
vyjmenovává konkrétní způsoby využití finančních prostředků plk. Mgr. Ing. Marek Baudyš,
náměstek ředitele pro ekonomiku. V rámci projektů probíhal např. i nácvik technik bezpečné jízdy,
práce s GPS a nebo preventivní akce zaměřené na bezpečný pohyb seniorů v horském terénu a v
přírodě obecně a také na děti a jejich bezpečné chování na cestách a v běžných životních situacích

„Pro pachatele trestné činnosti totiž neexistují státní hranice, proto musejí být čeští a polští policisté
průběžně školeni a připravováni ke společným zásahům a k řešení společných situací, vyžadující
oboustrannou policejní koordinaci. Nejefektivnější je nácvik praxe v co nejreálnějších podmínkách
včetně práce s potřebným vybavením,“ zdůrazňuje nutnost spolupráce českých a polských policistů
plk. Mgr. Petr Sehnoutka, ředitel Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje. A právě
takové cvičné zásahy se v uplynulém období uskutečnily a prověřily připravenost policistů Krajského
ředitelství policie Královéhradeckého kraje a jejich polských kolegů.

A právě díky rozmanitosti a kreativitě uskutečněných projektů získalo Krajské ředitelství policie
Královéhradeckého kraje ocenění v rámci závěrečné konference k programu „Fond mikroprojektů v
Euroregionu Glacensis 2014 – 2020“, která se konala 20. - 21. září 2023 ve Velichovkách.

„Je to pro nás nesmírně cenná známka toho, že vynaložené úsilí všech zúčastněných má smysl a
hlavně je zúročeno v praxi při zásazích, pátráních, pronásledováních a podobně. I to jsou situace, s
nimiž se naši policisté setkávají a musejí s tím při výkonu služby počítat a být na to také patřičně
vybaveni,“ uzavírá plk. Mgr. Petr Sehnoutka.

Více informací k závěrečné konferenci k programu Fond mikroprojektů v Euroregionu Glacensis
2014-2020 je k dispozici zde:
https://www.euro-glacensis.cz/clanky-zaverecna-konference-k-programu-fond-mikroprojektu-v-eurore
gionu-glacensis-2014-2020.html

Pod výše uvedeným odkazem jsou k dispozici fotografie i jednotlivé prezentace ke stažení.
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